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Стрімкий технологічний розвиток у сфері електроніки та кібернетики став 

передумовою інтенсивного нарощення процесів інформатизації усіх сфер народного 

господарства. Формування інформаційного суспільства призвело до виходу 

інформаційно-комунікаційних технологій на новий рівень, що дозволяє вирішувати 

складні економічні завдання як для окремих комерційних структур так і в 

загальнодержавному масштабі. При цьому значна частина економіки бізнесу стають 

електронними і переміщуються у глобальне середовище мережі Internet. 

Одним із засобів здійснення і підтримки процесів інформатизації в 

економічному середовищі є електронна торгівля, яка дає змогу максимально 

ефективно здійснювати комерційні операції, оперативно реагувати на зміни ринку 

товарів та послуг, розширювати сфери впливу комерційних суб’єктів та посилювати 

їх конкурентні переваги. 

Тому формування системи знань та навичок з електронної комерції на 

сьогоднішній день є важливим завданням підготовки майбутніх 

висококваліфікованих спеціалістів. 

Мета запропонованого бібліографічного покажчика «Електронна торгівля в 

умовах цифровізації економіки» полягає у розкритті суті, змісту та ролі електронної 

торгівлі в сучасному секторі світової та вітчизняної економіки. Розглянуто 

інструментарій електронної торгівлі на базі глобальної мережі Internet-маркетингу, 

сфери та основні принципи ведення електронної комерції. Покажчик  призначений 

для викладачів та студентів вищих навчальних закладів. Може бути корисним для 

комерсантів-практиків з метою підвищення кваліфікації у сфері електронної 

комерції. 

До покажчика входять книги, статті періодики та електронні ресурси, які є в 

бібліотеці університету за період з 2016 по 2021 рік українською, російською та 

англійською мовами. 

Матеріал розміщено за розділами, всередині кожного розділу – за алфавітом 

авторів та заголовків. 
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діяльністю підприємств електронної торгівлі / І. Гамова // Вісник 

Київського національного торговельно-економічного університету. – 

2017. – № 3 (113). – С. 82-93. 

 

28.   005 

 Л89 

    Горбаль Н. І. Особливості та тенденції розвитку мобільного 
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